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понедељак, 18 март 2024 23:53

Посланици Скупштине Србије завршили су рад за данас, а сутра у 10 сати
настављају са конститутивном седницом 14. скупштинског сазива, на којој би
требало би да буду изабрани председник Скупштине, њени потпредседници и
чланови радних тела. У скупштинску процедуру раније је стигао предлог да за
председницу Скупштине буде изабрана досадашња премијерка Ана Брнабић.

  

  

Настављена је конститутивна седница Скупштине Србије на којој треба да се
изабере председник парламента. За ту функцију је предложена досадашња
премијерка и потпредседница Српске напредне странке Ана Брнабић. У сали
препирке и вређања опозиције од посланика власти.

  

16:03 Завршена седница Скупштине
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Миленко Јованов, који је подсетимо предлагач, читао је депеше Викиликса које се
односе на Здравка Поноша.

  

Када је завршио, преседавајући му се захвалио на "исцрпној дискусији" и рекао да је рад
Скупштине готово за данас, те да ће се наставити сутра у 10 сати. 

  

15:52 Брнабић читала ОДИХР-ов извештај

  

Ана Брнабић рекла је да о покраденим изборима говори само опозиција и "приштински
лобисти". 

  

Она је читала ОДИХР-ов извештај, тврдивши да он потврђује да избори нису покрадени. 

  

15:49 Дачић: Нема предаје Косова

  

Нема предаје Косова нити питања признања Косова, одговорио је Ивица Дачић, лидер
СПС-а, Здравку Поношу.

  

Дачић је у Скупштини говорио у својству посланика изабраног 17. децембра, иако би он
када Ана Брнабић буде изабрана за председника парламента, требало да технички води
владу до избора и заклетве новог кабинета.

  

15:46 Ристичевић: Да сам Здравко Понош, ја бих се убио

  

За реч да му одговори јавио се Радослав Милоичић Кена (СНС), али је Понош изашао из
сале, не хтевши да слуша. Марјан Ристичевић (СНС) је рекао да је на Поношевом месту,
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да би се убио. Преседавајући га није укорио. 

  

Поношев говор коментарисао је претходно и Владимир Орлић, рекавши да је "текст
написала Виола фон Крамон и да је текст исти као Куртијев". 

  

"Он сматра да је НАТО био у праву што нам је убијао децу. То о покраденим изборима је
толико глупо и јадно да ви доказујете да сте лажови. Лажови, лопови по сопственом
признању и све најгоре што људско биће може да представља, то су они", рекао је
Орлић. 

  

Преседавајући се на то захвалио Орлићу. 

  

15:25 Понош: Нико Србе није покушао да завади као овај режим за свој ситан ћар

  

"Организовано довожење Срба из региона има две димензије - прва је изборна крађа, а
друга покушај режима да изазове антагонизам између Срба у Србији и ван Србије. Не
памти се, од кад Дрина физички дели Србе, да је неко тако безочно покушао да их
завади као овај режим за свој ситан ћар", рекао је Здравко Понош из странке Србија
Центар. 
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  Неморално је када врх СНС напада опозицију тврдњом да изношење истине о крађиизбора наноси штету Србији.   "Овај режим је изборном крађом облатио земљу, а опозиција покушава да скине ту љагудоказујући да Србија ништа није украла. СНС је украо, а СНС није Србија и још је мањеВучић Србија", навео је он.   15:13 Брнабић: 28 држава повукло признање Косова  Ана Брнабић је рекла како је 28 држава повукло признање Косова, те набројала шта сесве изгубило до 2012. године, кад је СНС дошао на власт.   "Све што је могло изгубило се, и што није могло то се дало да би се Запад и западнипартнер одообровољило, Почевши од 2001. кад се ослободило 800 албанских терориста,преко погрома 2004. кад су власти у Београду ћутале", каже Брнабић.  

  15:03 Павловић из "Ми-глас из народа": Послата је порука да је у Србији све напродају  Бранко Павловић из "Ми-глас из народа" рекао је да ће гласати против предлога да АнаБрнабић буде председница Скупштине.   "Да је америчка крстарећа ракета погодила ову зграду, да ли би Влада Србије донелаодлуку да се ова зграда сруши и да се граде било чији комерицијални објекти? Не би. Минисмо обновили Авалски торањ јер нам је био технолошки неопходан, већ да би показалида Србији није слобљена кичма. Да се враћамо, упркос агресији. Иста је ствар саГенералштабом - то је зграда од огромног симобличког значаја. То је зграда којапредставља Војску Србије, а она дух овог народа. И кад се каже да ће се срушити ипретворити у комерцијалне сврхе, објективно се шаље порука да је у Србији све напродају", истакао је.   
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  У Србији не може бити на продају оно што је везано за слободу Србије, навео је он,рекавши да не мисли да је то била намера Владе, али да одлука (за коју као правниккаже да није законита) није до краја сагледана.   "Уз то, то је наше архитектонско ремек-дело. Оно што смо могли да видимо из странихмедија да се ту планира, то је америчка архитектура од пре сто година. И то нијеслучајно, јер се шаље порука да је Америка ту главна, да је она то сломила", рекао јеПавловић.   Павловић је коментарисао и сам рад Скупштине и речи које размењују посланици.   "Ад хоминем аргументација, везана за личност, није добра. Ми нећемо коментарисатиличност, већ само политичке поступке наших колега. На тај начин ћемо избећи увредуили неуважавање колега", рекао је он.   14:47 Алексић: СНС ће све учинити да опстане на власти  Народни посланик Мирослав Алексић истакао је да у Србији данас не постоје услови заодржавање избора, где би грађани својом вољом одлучили ко ће да их води.  "Ми тражимо да седнемо и договоримо шта је минимум изборних услова да би било којиизбори могли да се одрже у Србији, то је једини начин да се нормализује политичкостање у земљи", поручио је Алексић.  14:41 Јованов у одговору о Генералштабу: Вероватно би и настрадали били за то дасе гради  Јованов је одговорио Павићу и рекао како је сигуран да Ана Брнабић не би истопиланиједан тенк да дође на чело војске, те да њена Влада није увела санкције Русији и да сефранцуско-немачки план не спроводи.   
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  "Што се тиче изградње (Генералштаба), ја не знам да ли ће нешто да се гради или неће,али не видим како би то била увреда. Ова земља је толико бомбардована, да би свакаизградња била увреда... То је живот, тако је како је. Вероватно да питате и оне који сунажалост страдали да ли сте за то да се Србија развија или да стоји тако како је,верујем да би сви били расположени да се настави са развојем", рекао је МиленкоЈованов.     14:11 Павић: Нећемо ризиковати да нам Брнабић управља војском  Народни посланик Александар Павић из "Ми - глас из народа, проф. др БранимирНесторовић" рекао је данас на седници Скупштине Србије он и његове страначке колегенеће гласати за избор Ане Брнабић за председницу Скупштине, јер неће да ризикују даона, стицајем околности, дође у ситуацију да мора да командује војском.  
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  14:24  Кркобабић: Ми се Ане Брнабић не стидимо, подржаћемо њен избор  Стефан Кркобабић из посланичке групе "ПУПС - солидарност и правда" поручио је да сечланови те посланичке групе "не стиде Ане Брнабић" и да ће подржати њен избор запредседницу Народне скупштине.  "Подржаћемо је зато што је она на један изванредан начин заступала и бранилаинтересе Републике Србије", навео је Стефан Кркобабић.  14:14  Несторовићева посланичка група гласаће против избора Ане Брнабић  Александар Павић из посланичке групе "Ми - глас из народа, проф. др БранимирНесторовић" рекао је да ће чланови те посланичке групе гласати против избора АнеБрнабић за председницу Народне скупштине.  13:50  Брнабић има подршку СДПС  Ана Брнабић има подршку Социјалдемократске партије Србије, рекао је посланикБранимир Јовановић истичући да не сумња да ће Брнабић посвећено обављати туфункцију, као што је, како каже, обављала и функцију председнице Владе.  Охрабрује порука Ане Брнабић да жели да се окрене дијалогу, рекао је Јовановић иистакао да је неопходно да у парламенту постоји макар минимум међусобног уважавања,поштовање и одговорност за сваку реч, како би се сачувао углед Скупштине и, какокаже, вратило поверење у ту институцију.  13:35  Пастор: Савез војвођанских Мађара подржаће избор Ане Брнабић  Савез војвођанских Мађара ће подржати избор Ане Брнабић за председницупарламента, рекао је Балинт Пастор из те посланичке групе.  Додао је да је Елвира Ковач кандидована испред СВМ-а за потпредседницу Скупштине.  13:17  Старчевић: Јединствена Србија ће подржати избор Ане Брнабић за председницуСкупштине  Живота Старчевић из посланичке групе "Драган Марковић Палма - Јединствена Србија"поручио је да ће та посланичка група подржати избор Ане Брнабић за председницуНародне скупштине.  12:39  Мариника Тепић: Ниједан посланик за сат и по времена није говорио о Ани Брнабић  Шефица посланичке групе "Странке слободе и правде - Покрет слободних грађана"Мариника Тепић је, указујући на повреду пословника, рекла да председавајућиРаденовић крши бројне чланове пословника.  Поручила је да ниједан посланик у првих сат и по времена наставка седнице не прича оАни Брнабић и њеном избору за председника Народне скупштине.  Одговарајући на њене тврдње, Миленко Јованов је навео да је све време говорио о АниБрнабић.  12:08  Полемика Александра Јовановића и Ане Брнабић, кошкање са обезбеђењем  Након предлагача, реч је добио Александар Јовановић из посланичке групе "Еколошкиустанак - Ново лице Србије".  На почетку обраћања Јовановић је председавајућем Раденовићу поручио да приликомрасправе о избору председника парламента треба да поштује закон и пословник.  Јовановић је критиковао чланове посланичке групе "Александар Вучић - Србија не смеда стане", указујући на њихово полагање заклетве у парламенту привременихинстутиција у Приштини, а показивао је и фотографије председника Србије са БиломКлинтоном и Герхардом Шредером.  Ана Брнабић је одговарајући Јовановићу рекла да је он у свом обраћању напао Србе саКосова и Метохије и да посланици опозиције "ниједном речју нису осудили погром надСрбима на КиМ".  Током њеног обраћања, посланици дела опозиције су устали и негодовали, поноводржећи транспаренте, фотографије и реплике статуе Оскар.  Том приликом су се поједини опозициони посланици гурали са припадницимаскупштинског обезбеђења.  11:30  Образлагање предлога председника парламента, опозиција негодује узтранспаренте  Опозиција је на почетку седнице тражила реч по повреди посланика, а МирославАлексић је критиковао то што је наставак конституисања парламента првобитнонајављен за 11. март, а затим, након најаве председника Србије, померен за 18. март.  Председавајући је након тога дао реч предлагачу.  Председник посланичке групе “Александар Вучић - Србија не сме да стане“ МиленкоЈованов је рекао да је Ана Брнабић од 2016. чланица Владе Србије, прво каоминистарка, а затим од 2017. године и премијерка.  Од тог момента траје бесомучна хајка на њу, рекао је Јованов.  Нагласио је да је Брнабић заслужила место председника парламента, а да су свекритике на њен рачун личне природе, пошто, како каже, нико не може да има примедбена рачун Владе коју је она водила седам година.  “Ана Брнабић ће имати важан задатак да Народна скупштина Република Србије останеНародна скупштина Републике Србије, а не институција којој ће странци да намећузаконе које ће да доноси и одлуке које ће да доноси", рекао је Јованов.  Опозицији је поручио да никакве привремене и прелазне владе у парламенту неће битиусвајане.  Јованов је, између осталог, истакао успех тима Ане Брнабић у дигитализацији имодернизацији рада институција и јавних служби.  Истиче да је Брнабић неко ко може да сачува интегритет парламента у тренутку кадасе, како каже, врши спољни притисак на Србију због КиМ, неувођења санкција противРусије, али и због, како наводи, политике која се води против председника Србије и тогашто унутар земље има људи који траже да се ти притисци појачају.  Са друге стране, посланици опозиције су негодовали, тражили реч по повредипосланика, а у једном тренутку су устали из посланичких клупа и подигли репликеоскара са именом Александра Вучића, као и транспаренте и фотографије са таблицамаса КиМ.  11:14  За председника парламента предложена Ана Брнабић  Стојан Раденовић навео је да је за председника Народне скупштине стигао само једанпредлог – Ана Брнабић, а предложила ју је Српска напредна странка.  11:08  Настављена конститутивна седница, у сали 214 посланика  Настављена је конститутивна седница Народне скупштине, на којој је председавајућинајстарији посланик Стојан Раденовић.  На почетку седнице, Раденовић је позвао посланике да минутом ћутања одају поштустрадалима у мартовском погрому на Kосову и Метохији.  Председавајући је рекао да је у сали присутно 214 народних посланика, те да је испуњенуслов да се седница одржи.  Након што је утврђен број посланика у скупштинској сали, Раденовић је набројао 16посланичких група које су формиране у новом сазиву парламента.  Предлог за избор Ане Брнабић стигао је у парламент 8. марта, а известилац за ту тачкудневног реда је шеф посланичке групе Српске напредне странке Миленко Јованов.  "У складу са Пословником Народне скупштине, предлажемо наведеног народногпосланика за председника Народне скупштине Републике Србије, сматрајући да ћесвојим досадашањим радом и политичким искуством и личним квалитетима допринетидобром и ефикасном вођењу седница Народне скупштине“, пише у предлогукандидатуре Ане Брнабић за председницу парламента.  Председник Србије и члан СНС-а Александар Вучић рекао је да је на седнициПредседништва СНС-а договорено да је кандидат за председницу Скупштине СрбијеАна Брнабић.  Брнабићева је навела да ће функција председнице Народне скупштине, за коју јепредложена, за њу бити велики изазов.  Недељу дана пре наставка седнице, у Скупштини Србије формирано је 16 посланичкихгрупа.  Нови сазив Народне скупштине конституисан је 6. фебруара пошто је верификационакомисија потврдила мандат за свих 250 посланика.  Део посланика је тада положио и потписао заклетву у сали, док је део опозиционихпосланика напустио заседање и заклетву положио у скупштинском холу.  За данас је најављено разматрање само друге тачке, односно избора председника, а унаставку конститутивне седнице треба да се изаберу потпредседници, да се именујегенерални секретар, изаберу чланови радних тела и чланови сталних парламентарнихделегација у међународним институцијама.  Стојан Раденовић председава седницом до избора председника парламента, а у томе мупомажу по један најмлађи посланик са четири изборне листе које су добиле највећи бројпосланичких мандата.  Пословник предвиђа да предлог кандидата за председника Народне скупштине подносинајмање 30 народних посланика.  Пре приступања избору председника парламента, Народна скупштина одлучује да ли ћесе гласати тајно или јавно, а за председника је изабран народни посланик за кога јегласала већина од укупног броја народних посланика.  Број потпредседника Народне скупштине, према Пословнику, утврђује се на предлогпредседника парламента.  Парламент у наставку заседања треба да одлучи и о утврђивању састава сталнихпарламентарних делегација за учешће у раду Парламентарне скупштине Савета Европе,Парламентарне скупштине Организације за европску безбедност и сарадњу (ОЕБС) идругих мултилатералних парламентарних институција и организација.  На изборима 17. децембра учествовало је 18 изборних листа, а у посланичке мандатеосвојило је њих 10.  (РТС)  
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